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Η Εθνική Τράπεζα και το Ταμείο Ανάκαμψης χρηματοδοτούν 
το καινοτόμο επενδυτικό πλάνο της ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 

 
Η Εθνική Τράπεζα στηρίζει έμπρακτα την επιχειρηματικότητα, χρηματοδοτώντας καινοτόμες 
επενδύσεις που ενισχύουν την ψηφιοποίηση και έχουν πράσινο αποτύπωμα. Συμμετέχοντας 
στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, η Τράπεζα προβαίνει στην 
παροχή χρηματοδότησης προς την Αρτοβιομηχανία Καραμολέγκος Α.Ε. για την 
πραγματοποίηση νέας σημαντικής επένδυσης, συνολικού προϋπολογισμού €18 εκατ.  
 
Πρόκειται για επένδυση που περιλαμβάνει: α) Εγκατάσταση νέας γραμμής παραγωγής και 
συσκευασίας αρτοσκευασμάτων, με κύριους γνώμονες την έμφαση στην υγιεινή διατροφή, 
την καινοτομία των προϊόντων, τη μείωση του κόστους παραγωγής μέσω της 
αυτοματοποίησης και την ενεργειακή εξοικονόμηση, β) Δημιουργία νέου κέντρου έρευνας 
και ανάπτυξης προϊόντων, γ) Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού net metering στις στέγες 
υφιστάμενων κτιρίων, με σκοπό τη βελτίωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της 
εταιρείας δ) Εγκατάσταση νέων πληροφοριακών συστημάτων (ERP). 
 
Το επενδυτικό σχέδιο της εταιρείας εμπίπτει στους πυλώνες «πράσινη μετάβαση», 
«ψηφιακός μετασχηματισμός» και «καινοτομία, έρευνα και ανάπτυξη» του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0” και χρηματοδοτείται κατά €9 εκατ. από πόρους 
του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, κατά €5,4 εκατ. με δάνειο της Εθνικής 
Τράπεζας, ενώ το υπόλοιπο ποσό θα καλυφθεί από ίδια συμμετοχή της εταιρείας. 
 
Στην υπογραφή της δανειακής σύμβασης παρευρέθηκαν ο Διοικητής της Ειδικής Υπηρεσίας 
Συντονισμού του Ταμείου Ανάκαμψης (ΕΥΣΤΑ), κ. Νίκος Μαντζούφας και από την Εθνική 
Τράπεζα, ο Γενικός Διευθυντής Μεσαίων, Μικρομεσαίων και Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων της 
Εθνικής Τράπεζας, κ. Γιώργος Κουτσουδάκης. Την Αρτοβιομηχανία Καραμολέγκος Α.Ε. 
εκπροσώπησαν οι κ.κ. Ηλίας Απόστολος Καραμολέγκος, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, Βασίλειος Ανδρικόπουλος, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 
Καραμολέγκος και Πέτρος Θάνος, Οικονομικός Διευθυντής του Ομίλου Καραμολέγκος. 
 
Ο Διοικητής της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού του Ταμείου Ανάκαμψης, κ. Νίκος 
Μαντζούφας, επισήμανε: «Πρόκειται για μια επένδυση στην αρτοβιομηχανία με 
ολοκληρωμένο χαρακτήρα καθώς συμπεριλαμβάνει νέα γραμμή παραγωγής και ενίσχυση 
υφιστάμενων υποδομών, κέντρο R&D, παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας και ψηφιακή 
αναβάθμιση. Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που το δανειακό πρόγραμμα του Ταμείου 



Ανάκαμψης αξιοποιείται από επιχειρήσεις για επενδύσεις που τις εξελίσσουν και τις κρατούν 
ανταγωνιστικές και πρωτοπόρες».  
 
Ο Γενικός Διευθυντής Μεσαίων, Μικρομεσαίων και Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων της Εθνικής 
Τράπεζας, κ. Γιώργος Κουτσουδάκης, τόνισε: «Νιώθουμε ιδιαίτερη ικανοποίηση 
υπογράφοντας τη σύμβαση χρηματοδότησης της Αρτοβιομηχανίας Καραμολέγκος για την 
υλοποίηση επένδυσης που χαρακτηρίζεται από την καινοτομία, συμβάλει στον ψηφιακό 
μετασχηματισμό της εταιρίας, διατηρώντας, παράλληλα, θετικό περιβαλλοντικό πρόσημο. Σε 
συνεργασία με το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στηρίζουμε ενεργά το Εθνικό 
Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, συνεχίζουμε να χρηματοδοτούμε 
σύγχρονα και βιώσιμα επενδυτικά σχέδια, συμβάλλοντας ενεργά στον οικονομικό και 
κοινωνικό μετασχηματισμό της χώρας».  
 
Ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρτοβιομηχανίας Καραμολέγκος, κ. Ηλίας 
Απόστολος Καραμολέγκος, σημείωσε: «Η Αρτοβιομηχανία Καραμολέγκος Α.Ε. είναι σε τροχιά 
συνεχούς ανάπτυξης. Δημιουργούμε νέα, καινοτόμα προιόντα που εξυπηρετούν 
καθημερινές ανάγκες της κάθε Ελληνικής οικογένειας. Η Εθνική Τράπεζα και το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, συνδράμουν στις επενδύσεις μας για την δημιουργία 
καινοτόμων προϊόντων υψηλής διατροφικής αξίας, τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 
εταιρίας μας, μέσω της αναβάθμισης των συστημάτων ERP καθώς επίσης και την 
αναβάθμιση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος μας μέσω της εγκατάστασης 
φωτοβολταικών συστημάτων. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για τη συνεργασία μας με την 
Εθνική Τράπεζα που είναι αρωγός στον οικονομικό, περιβαλλοντικό και ψηφιακό 
μετασχηματισμό της εταιρίας μας». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η επένδυση υλοποιείται στο πλαίσιο του Δανειακού Προγράμματος τους Εθνικού Σχεδιου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαικής Ένωσης – NextGenerationEU  

 
 

 


